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Política de Privacidade
(Clientes e Fornecedores)
Os dados com recolha expressa autorizada pelo seu titular, impõem ao Responsável do Tratamento de Dados o fornecimento das informações constantes do art.º 14 do RGPD, as quais se consideram prestadas pela leitura do presente documento.
Dever de informação:
Os seus dados serão tratados pela empresa IDEALTOM – FÁBRICA DE TINTAS E IMPERMEABILIZANTES LDA, NIF: 502 588 543.
Querendo, poderá contactar com os responsáveis pela proteção de dados, através do e-mail: diana@idealtom.com.
O presente tratamento destina-se em exclusivo ao relacionamento comercial entres empresas cliente/fornecedor.
Os dados recolhidos serão entregues ou facultados aos responsáveis pelo seu tratamento e processamento.
Eventualmente, o facto dos responsáveis pelo tratamento tencionarem transferir dados pessoais para um pais terceiro ou uma organização internacional, e a existência ou não de uma decisão de adequação adotada pela Comissão ou a referência às garantias apropriadas ou adequadas e aos meios de obter cópia das mesmas, ou onde foram disponibilizadas.
Todos os dados pessoais que possam não ser interpretados como exclusivamente para uma relação comercial, serão conservados apenas durante o período em que existia a referida relação ou, por períodos legalmente obrigatórios, respeitando a sua conservação, as garantias de sigilo e confidencialidade preconizadas pelo RGPD.
A legitimidade para proceder ao presente tratamento encontram-se prevista na alínea a) do n.º 1 art.º 6 do RGDP.
Dispõe V. Exa do direito de solicitar aos responsáveis pelo tratamento acesso aos dados pessoais que lhe digam respeito, bem como a sua retificação ou o seu pagamento, e a limitação do tratamento no que disser respeito ao titular dos dados, ou do direito de se opor ao tratamento, bem como o do direito à portabilidade dos dados, podendo para o efeito solicitar documento especifico para o exercício desse direito.
Pode, V. Exa., retirar o consentimento para o presente tratamento, em qualquer altura, sem comprometer a licitude do tratamento efetuado com base no consentimento propriamente dito sempre que o tratamento dos dados se baseie no consentimento do titular ou seja necessário para efeitos do cumprimento de obrigações e do exercício de direitos específicos do responsável pelo tratamento ou do titular dos dados, sem interesses legítimos prosseguidos pelo responsável pelo tratamento ou terceiros.
Caso considere ter sido violado o RGPD poderá apresentar reclamação a uma autoridade de controlo.
Havendo lugar a decisões automatizadas, incluindo a definição de perfis, poderá V. Exa. opor-se às mesmas, nos termos e para os efeitos do art. 22.º.
Os dados que podem vir a ser recolhidos e que possam estar sob proteção ao abrigo deste presente regulamento, são:
· Nome pessoal dos responsáveis ou representantes pela empresa presente nas relações comerciais, eventuais datas de nascimento, sexo e regimes de casamento;
· Dados identificativos, como BI, NIF, Carta de Condução, Passaporte, Autorização de Residência ou Permanência, dos responsáveis ou representantes pela empresa presente nas relações comerciais;
· Endereços de identificação e localizações físicas relacionados com moradas dos responsáveis ou representantes da empresa presente nas relações comerciais;
· Contactos Pessoais, tais como: o endereço de e-mail, páginas de redes sociais, nº de telefone e nº de telemóvel dos responsáveis ou representantes pela empresa presente nas relações comerciais.
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